

引进企业 45 家 已投产 9 家 总投资 30 多亿元

沿海工业城：“三招”演绎精准招商

□ 本报记者 李贝妮 陈玲玲

1至9月,共引进企业45家,已投产9家,总投资30多亿元……今年以来,沿海工业城精准发力,招商成绩逆势增长,用一组漂亮的数据,刷新了十多年来招商引资最好成绩。

沿海工业城是我县“三港三城”之一,也是我县“经济之城”,但近几年招商引资因各方面原因停滞不前。为加快工业城经济发展,今年年初,工业城管委会领导班子转变观念,采用“走出去、请进来”战略,“以情招商、以企招商、以城招商”,实现招商引资“大裂变”。

今年6月,工业城招商小组赴丽水开展“点对点”招商引资,发现浙江森柯高分子科技有限公司(筹)具有高附加值、低污染、高产出的优势。为引进该企业,招商小组多次上门“攀亲”、洽谈,最终该企业被他们的情意感动,同意来工业城投资兴业。目前,该企业通过招拍

挂形式,准备竞拍30亩土地,将企业全部搬迁到沿海工业城。据了解,该企业预计总投资1亿元,明年6月投产,投产后年产值可达3亿多元,年税收1200多万元。

在以“情”招商的同时,工业城管委会还采取“以企招商”。西格迈股份有限公司是一家专业生产汽车减震器的国家高新技术企业,于2006年入驻沿海工业城,和世界500强企业、世界第二大减震器生产公司美国MATHolding公司有业务往来。2016年底,工业城管委会有关负责人得知MATHolding公司有意向到工业城落户投资。今年年初,工业城招商小组多次到该企业洽谈对接,全程跟踪,确保项目在工业城落地。经过多方不懈努力,西格迈股份有限公司、美国MATHolding公司共同合作投资,成立浙江凯博瑞西格玛减震器有限公司,于今年3月份落户沿海工业城,5月份试产,6月份投产。据悉,该公司总投资约1.5亿元,预计年

产值达6亿元。

近年来,受工业经济大环境影响,一些人驻工业城的企业生产经营陷入困境,出现土地(厂房)闲置状况。为此,工业城管委会利用现有的闲置土地“以城招商”,腾笼换鸟,实现闲置土地(厂房)有效利用。

此外,工业城管委会还通过加快园区道路修复、绿化、亮化和入城景观提升等基础设施工程建设,并推动恒河商业广场、物流中心等项目早日竣工,营造良好的招商硬环境。同时,坚持全员驻企联络服务,建立全程代办、包办制度,全力推进引进项目快审批、早落地、速投产,努力营造招商软环境。

截至目前,凯博瑞西格玛减震器、恩达工贸、东利建材等45家县外企业以租赁、转让等方式落户工业城。据估计,今年,工业城可实现产值60多亿元,创税收2亿多元,比2016年分别增长50%和20%以上。

县领导调研返乡创业项目

本报讯(记者卢峰)10月11日上午,县政协副主席杨树军率队前往横渡镇,走访看望返乡创业政协委员毛玲君,并就其“三门山海写生基地”项目进行调研。

据了解,“三门山海写生基地”作为县招商引资项目,今年9月由三门在杭乡贤、政协委员毛玲君投资创办,主要负责接待全国各高校、画室等艺术类专业学生来三门写生。10月10日,首批艺术类专业学生来到横渡镇桥头村、东屏村及健跳港口等地写生。

座谈会上,杨树军详细了解写生基地创办理念以及目前存在的问题和困难。他说,“三门山海写生基地”项目对我县文化、旅游、经济发展具有重要意义,希望毛玲君能全身心投入做好项目,搭建一座三门与外界交流宣传的桥梁;文化部门和乡镇要全力做好服务,特别要做好写生活期间的各项安全保障,助推项目做大做强。同时他表示,县政协将全力支持在外政协委员返乡投资创业,为自己家乡做出更大贡献。

两农业企业参加农交会

本报讯(记者陈玲玲 通讯员何贤广)近日,记者从县农林局获悉,在刚刚落幕的第十五届中国国际农产品交易会上,我县2家农业企业组团参展并获得订单30余万元。

据悉,中国国际农产品交易会是经国务院批准、农业部主办的大型农业行业盛会,已成功举办十四届,现已成为我国农业领域规模最大、规格最高、最具权威和影响力的品牌展会,为展示农业发展成就、促进农产品贸易、推广先进技术、推动国际农业交流合作提供了重要平台。

本届中国国际农产品交易会以“特色鲜明、生态优先、品牌创建、绿色发展”为主题,展会展示展销总面积3.1万平方米,主要包括农业成就展区、省级展区、专业展区、海峡两岸农业合作展区和国际展区、销售洽谈区,共有参展团组49个、参展企业1600多家,还吸引了来自美国、俄罗斯、意大利等26个国家和地区50余家公司参展。

其中,我县的台州三港海水养殖专业合作社和县绿洋特种水产养殖专业合作社参加了此次展会,集中展示三门青蟹和三门小海鲜,期间共获得订单30多万元,销售额达12多万元。

林慧萍：照料瘫痪丈夫多年无怨言



刘娟摄

争当“三好”妇女 建设和合家庭

□ 本报记者 吴梦雅

照料瘫痪丈夫,照顾年迈婆婆,抚养2名幼女……数年来,她用自己柔弱的肩膀撑起整个家庭的重担,用实际行动演绎人间伴侣的真情厚意。她便是来自健跳镇健农村的林慧萍。

2013年1月,林慧萍的丈夫周其江突发脑溢血,术后右半身瘫痪,心智如同三岁孩童,生活无法自理。林慧萍却从未想过放弃或离开,日夜守在丈夫身边照顾。

近日,记者来到林慧萍家。“嗯,熊,北极

熊——”见丈夫指着电视“啊啊”地极力表达着,林慧萍便一字一句耐心地教起来。

“他现在就是个孩子,什么事都依赖我,洗澡穿衣、吃饭如厕……”林慧萍目光中满满的宠爱,“他穿衣服一定要成套的,如果衣裤不配套,他就会赌气不穿。”对于丈夫孩童般的行为,她总是微笑着。

看得出,林慧萍将周其江照顾得很细致妥帖,剪指甲、剃头发、倒尿壶,收拾得清清爽爽,家里房间也打扫得干干净净。她不时地与周其江“闲话”,虽然多数时候都是她在说,但丈夫细微的反应或话语让她深感欣慰。“江,这个人是谁

呀?”林慧萍硬支地指指自己,玩笑似的问道。

周其江咧开嘴,也用手指着林慧萍,口中“啾啾呀呀”发出含糊的声音,似乎想极力表示自己记得她。

在林慧萍四年多的悉心照料、耐心教导下,周其江已从原来的口不能言到如今能说一些简单的词汇,从原来的寸步难行到如今能够借助拐杖稍微走几步路了。这些变化让林慧萍欣喜不已。“都是我媳妇在照料,没有她,我们两老真不知道怎么办好!”林慧萍的婆婆林小英激动地说,“邻居们也都赞她好!”

林慧萍的公婆身体不太好,只能偶尔下地种点菜。如今一家6口的经济来源只有每月的低保补贴,而周其江在康复期仍要吃许多药,花费不菲。“还欠着十几万的债,幸好亲戚朋友都很热心,知道我们家情况,能帮的都帮忙。”林慧萍言语间充满了感激,“低保也多亏了前驻村干部的帮忙,才顺利办下来。”

虽然担心里着债务偿还,但林慧萍却从未抱怨生活。“希望过几年他状况能更好些,孩子大些后,我就接些缝纫之类的活儿,多些收入。我也不求其他的,生活苦点,负担重点也不怕,只要他人在就行,我会一直陪着他。”林慧萍坚定的眼神里流露出同甘共苦的甜蜜。

“从她丈夫出事到现在,生活方面压力很大,但她仍然把她丈夫照顾得无微不至,很不容易。”林慧萍的朋友侯丽君对她很是敬佩。

林慧萍却觉得这没什么。“如果我在,这个家就还在。”林慧萍温柔地笑着看着周其江,“结婚10多年了,他对我很好。现在他这样,我看着他心疼,更不能离开他。”

日子虽苦,但林慧萍照常尽心照顾丈夫的生活起居,用坚强和乐观接纳了生活的不幸。

为了人民的期待

——我县推进“城村双改”工作综述

(上接第1版)

9月23日是周六,当天也是城东村启动签约的首日,50多名党员干部率先集体带头签约。当日,杨胜杰来到城东村办公楼,和工作人员一起攻坚克难,为前来咨询相关政策的征迁户答疑解惑。仅当日下午,他就接待了十多批次前来咨询的群众。并召开“盒饭工作会”,工作到凌晨。

“杨书记除了到各区块实地督查调研外,更是三度来到城东村,每次都工作至凌晨才离去。许多前来签约的群众看到后都很诧异,工作人员更是备受鼓舞。”海游街道党工委书记丁志元虽不是工作组成员,但哪里有攻克不下的难题,他就出现在哪里。他说,县委书记都做到了,其他工作人员没有理由不去努力。

此间,县委副书记、县长李昌明正好在美国学习,于是,他每天通过越洋电话联系研究工作,调度拆迁资金安排。连日劳累,加上低血糖,第一攻坚组组员管守峰多次晕厥倒地,被人扶起后,大家劝他休息,他却说当天既定的目标还没完成,又继续工作。

海游街道悬渚村提前一个月超额完成县里既定的300户目标,成为“城村双改”征迁中首个完成征迁任务的村子。该村党支部书记俞

俊率先垂范,他说:“我知道村民关注的是村干部的行动,只有先拆掉自己和亲戚家的房子,做村民思想工作才有说服力。”

10月11日下午,签约仪式一启动,新港村党支部书记任典军二话不说,带头第一个签订了协议,并发动亲戚、邻里参与签约。

第二攻坚组副组长丁小再全身心投入,带领组员周密部署工作,9月12日,第二和第四攻坚组率先完成全部征迁户签约。

9月28日,经过6天6夜的艰苦攻坚,城东村206户征迁户全部签约,第一攻坚组全面完成签约。放弃国庆中秋长假,持续战斗,第三攻坚组在10月13日完成新港村255户征迁户全部签约。

“没有县主要领导重视、党员干部带头、40多个部门单位的鼎力支持、4个攻坚组的共同努力以及广大群众的理解与支持,我们不可能如此快速推进这项工作。”县委常委梁海刚说。

◆群众心头有杆秤

涉及切身利益,不少征迁户既患寡又患不均。攻坚组始终坚持做到“政策宣传统一、赔付标准统一、合同内容统一、办事流程统一、资料归档统一”。此外,还实施“先签约有奖励”政策,鼓励征迁户尽快签约。

简单问题复杂化,眼前问题长远化、个别问题扩大化。在前期,把工作做深做细做到位,才能打一场有准备之战。为了寻找政策、利益、稳定的最大平衡点,县旧城改造办先后4次带领涉及拆迁的村两委干部异地取经,再因地制宜,分类分区块制定补偿安置方案;推出异地安置、货币化补偿、房票安置等多种补偿办法;高水平规划设计拆后区块,拿出与山海水城相统一,各区块相衔接的城市规划效果图……

攻城之要,攻心为上。为造浓氛围,县传媒中心积极助力,形成铺天盖地的舆论声势,前期充分酝酿出台的各项政策也通过报纸、电视、网络等公布公开,全方位接受群众监督。

如新港村区块,涉及土地130余亩,有255户住户,278间房屋,房屋有国有出让、划拨、集体等不同性质,屋主有本地的外地的、企业的个人的,情况十分复杂。为此,整个拆迁协议就有16个版本,群众对评估有疑议,攻坚组就反复重新测量,让对方心服口服,最终实现零上访。

政策之外无政策,口径之外无口径,公平公正地保护每位征迁群众的合法权益。想群众之所想、急群众之所急,最终赢得了群众的肯定和支持。三门“城村双改”,让不可能成为可能,让不敢想成为现实。

关于举行三门县电动自行车模拟火灾演练的通告

全县广大群众:

为增强广大人民群众消防安全意识,有效预防电动自行车火灾事故发生,全面提高应急处置电动自行车火灾事故的能力,县消防安全委员会办公室决定开展电动自行车模拟火灾演练活动。

一、演练时间:2017年10月14日上午8时30分。

二、演练地点:三门县海游街道交通路(原三门县通用机械厂内)。

三、相关要求

演练期间请无关人员不得进入演练区域,以免产生危险,届时将有烟雾产生,请周边单位和群众切勿惊慌,不便之处敬请谅解。

特此通告。

三门县消防安全委员会办公室
2017年10月13日